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                                                                                                  Αρ. πρωτ.:  10136                                                                                                

 

 

Θέμα: «Έλεγχος μέτρων πυροπροστασίας – ένσταση» 
ΣΧΕΤ.: 1. Το 10039/03-04-2025 - πράξη επιβολής προστίμου  
               2. Το με αριθ. πρωτ. 9183/04-04-2025 έγγραφο / ένσταση του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού 
 
Σε συνέχεια της με αριθ. πρωτ. 9183/04-04-2025, ένστασης του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού, αναφορικά με την υπ. αριθ. 10039/03-04-2025, πράξης επιβολής προστίμου, σας 
αναφέρουμε συμπληρωματικά, τα κάτωθι:  

Η έκθεση – έλεγχος μέτρων προστασίας της Υπηρεσίας σας, δυνάμει της οποίας 
προβήκατε  στις αναφερόμενες σε αυτήν συστάσεις, θέτοντας προθεσμία 20 ημερών για τη 
συμμόρφωση του Δήμου μας,  ουδέποτε κοινοποιήθηκε στο Δήμο μας, παρά το γεγονός ότι 
απευθύνεται σε εμάς. 

Ως μοναδικοί αποδέκτες του ανωτέρω έγγραφου ήταν ο σύλλογος γονέων και 
κηδεμόνων και η Διεύθυνση του 6ου Νηπιαγωγείου Χολαργού, οι  οποίοι επίσης 
«παρέλειψαν» να ενημερώσουν τον Δήμο μας σχετικώς. 

Για πρώτη φορά ο Δήμος μας έλαβε γνώση αναρμοδίως για τα αποτελέσματα του 
ελέγχου κατά τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου της 26ης Φεβρουαρίου 2025, από 
τον επικεφαλής  της  δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», ο οποίος είχε «προλάβει» να 
ενημερωθεί σε αντίθεση με μας, και να λάβει αντίγραφο της σχετικής έκθεσης ελέγχου, και 
ενώ είχε παρέλθει το μεγαλύτερο μέρος της ταχθείσας προθεσμίας.  

Εν συνεχεία, με το υπ. αριθ. πρωτ. 5965/05-03-2025, η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου 
μας αιτήθηκε παράταση της προθεσμίας για την ολοκλήρωση των απαιτούμενων 
συμπληρώσεων και εργασιών, επί της οποίας επίσης δεν λάβαμε ουδεμία απάντηση.  

 

 

 

 

  ΠΡΟΣ:  ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ 
 

Πληροφορίες: Νίκη Ζιαμπάρα ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

Ταχ/κη Δ/νση:    Περικλέους 55 Χολαργός ΑΤΤΙΚΗΣ  

Τ.Κ.:               155 61 ΤΜΗΜΑ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  

Ηλεκ. Δ/νση:    www.dpapxol.gov.gr  

Ηλεκ. Ταχ/μείο:  dimarxos@dpapxol.gov.gr  

Τηλέφωνο: 213 2002803  

Fax : 210 6513840  



Παρά το γεγονός, ότι ο Δήμος μας δεν έλαβε προσηκόντως και εμπροθέσμως γνώση 
της έκθεσης και των παρατηρήσεων αυτής, έχει ήδη λάβει όλα τα απαιτούμενα μέτρα και έχει 
ολοκληρώσει όλες τις προβλεπόμενες εργασίες, (τοποθέτηση πυράντοχης θύρας, λειτουργία 
συστήματος πυρανίχνευσης κλπ.), σύμφωνα με την εγκριθείσα από την Περιφερειακή 
Πυροσβεστική Διοίκηση Αττικής, μελέτη πυροπροστασίας και σας καλούμε να κάνετε σχετική 
αυτοψία.  

Αν ακολουθείτο η τυπική διαδικασία και αν το έγγραφό σας είχε κοινοποιηθεί στο 
Δήμο μας, θα είχαμε μεριμνήσει για την εμπρόθεσμη συμμόρφωσή μας, και ως εκ τούτου, 
ουδέν διοικητικό πρόστιμο θα μας είχε επιβληθεί.  

Φρονούμε ότι η ανωτέρω τυπική αλλά και ουσιαστική παράλειψη, συνεπάγεται την μη 
έναρξη της προβλεπόμενης προς συμμόρφωση προθεσμίας και κατά συνέπεια θα πρέπει να 
γίνει δεκτή η ένστασή μας και να προβείτε στην άρση του επιβληθέντος προστίμου.  

Ο Δήμος μας προσβλέπει πάντοτε στην αγαστή και εποικοδομητική συνεργασία μας, 
αναγνωρίζοντας ταυτόχρονα το σημαντικό σκοπό που υπηρετεί η Υπηρεσία σας, ιδίως όταν 
πρόκειται για ζητήματα που αφορούν τη ασφάλεια πολιτών. 

 

 

Με εκτίμηση, 

Ηλίας Αποστολόπουλος 

 

      Δήμαρχος Παπάγου – Χολαργού 
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